



马上帮问

帮办热线:3909990 8797000

2023年普通高招昨日起开始网上报名

# 艺术和体育类可以兼报吗

本报讯(记者赵改玲)河南省2023年普通高招网上报名昨日开始。不少考生咨询,艺术类专业省统考有哪些类别?可以兼报吗?体育类专业有哪些类别?可以兼报吗?每名考生是否均须参加普通高校招生体检?

根据市教育局微信公众号发布的2023年普通高招报名工作相关事宜问答,记者了解到,艺术类专业省统考包括美术类、音乐类(分声乐和器乐,考生任选其一)、编导制作类、书法类、播音与主持类、表演类和舞蹈类(分艺术舞蹈和国际标准舞,考生任选其一),艺术类考生须选择其中一类报考。美术、音乐、编导制作、书法类之间不得兼报;在报名考试时,这四类中任意一类均可与其余艺术类兼报,其余艺术类之间也可兼报。详细规定以艺术类招生文件为准。

体育类专业包括高校体育教育、社会体育指导与管理、休闲体育等专业(简称“高考体育类”),运动训练、武术与民族传统体育专业单独招生(简称“体育单招”),以及高水平运动队,要注意招生政策不同及报名办法的区别,符合条件的考生可以兼报。详细规定以体育类招生文件为准。

填报重点高校招生国家和地

方专项计划需要满足什么条件?国家专项:考生本人具有实施区域当地连续3年以上户籍,且具有户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读,其父亲或母亲或法定监护人具有当地户籍。地方专项:考生本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地在我省的农村。

残疾人考生资格条件申报需要提供什么材料?须提供中华人民共和国第二代残疾人证,并在“资格条件申报”中填写残疾人证件号。

原“建档立卡”贫困家庭考生资格条件申报如何进行?考生如实申报,各地会同有关部门进行信息对接核验。

每名考生是否均须参加普通高校招生体检?普通高校招生体检工作是高等学校对考生进行全面考核的一项重要内容,体检结论是考生合理填报高考志愿、院校录取工作的重要依据,直接影响高校招生录取以及考生未来就业。

所有参加普通高校招生统一考试以及提前单独招生(含对口招生)的考生均须参加由报考地县(市、区)招生考试机构统一组织的身体健康状况检查。未经体检的考生,高校可不予录取。体检费用标准按有关部门的规定执行。

马上点赞

## “焦我办”线上解“弹窗”难题

本报讯(记者朱颖江)

11月1日8时,市民任女士在焦作市民生诉求互动平台“焦我办”留言求助,希望平台帮忙解除场所码“弹窗”。本报记者落实情况,协调办理,“弹窗”被解除。

任女士在平台留言称,10月26日,所住辖区组织核酸检测,因疏忽没有检测,随即场所码被赋予“弹窗”。发现漏检后,任女士于10月27日至31日连续5天到当地医疗机构进行核酸检测,检测结果均为阴性。任女士将核酸检测截图、场所码“弹窗”截图发到平台,希望解除“弹窗”。

记者看到留言,第一时间与任女士联系,了解详细情况,随后与相关部门结合,反映任女士遇到的问题。相关部门安排人员现

场核实情况后,逐级汇报后将“弹窗”给予解除。当天13时,任女士在平台留言表示感谢。

记者从焦作市疫情防控指挥部办公室获悉,为严防新冠肺炎疫情传播,自10月20日起,我市对省外入焦人员未按要求进行“落地检”,省内其他地市人员入焦后未在24小时内落实核酸检测的;在焦人员未按规定频次参加区域核酸筛查的;重点涉疫地区来(返)焦人员须落实居家管控措施的;重点行业人群未按照规定频次进行核酸检测的人员的场所码赋予“弹窗”。

据介绍,未按规定进行核酸检测人员须按要求完成核酸检测,结果为阴性后,系统将自动解除“弹窗”;重点涉疫地区来(返)

焦人员须按要求落实居家管理措施,管控期满且核酸检测无异常,到所住辖区社区登记上报,经县(市、区)报市疫情防控指挥部解除“弹窗”。

焦作市民生诉求互动平台“焦我办”登录方式很多,主要有:一是关注《焦作日报》《焦作晚报》、焦作发布、焦作网微信公众号,点击其中任一公众号菜单“焦我办”,获取手机验证码登录平台即可反映问题;二是下载“焦作+”手机客户端,首页显著位置点击“焦我办”登录;三是登录焦作网,首页上方显著位置点击“焦我办”登录;四是扫描《焦作日报》《焦作晚报》纸质版“焦我办”二维码登录。此外,还可以通过焦作各政务新媒体平台菜单“焦我办”登录。

您的声音我在听  
排忧解难焦作行



焦我办

焦作市民生诉求互动平台



扫描二维码求助